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ATA DA 93  SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE URÂNIA, DA DÉCIMA SEXTA 
LEGISLATURA REALIZADA NO DIA 02 DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. 

Aos dois dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas e onze 
minutos, na Câmara Municipal de Urânia/SP - Plenário Antônio Luiz Cintra', junto à sala de Reuniões, 
situado à Avenida Presidente Kennedy, n° 1474, foi realizada a 93  Sessão Ordinária do ano de 2025. 
Havendo número legal de Vereadores e estando em horário regimental, o Senhor Presidente David 
Rodrigues Meneses cumprimentou e agradeceu a todos os presentes, aos que acompanhavam a Sessão 
pelas Redes Sociais do Legislativo e, em nome de Deus, declarou aberto os trabalhos da presente 
Reunião. Solicitou também aos presentes para que mantivessem seus celulares no modo silencioso para 
que não haja interrupções ou problemas durante a transmissão da Sessão. Após a chamada para 
confirmação de presença, realizada pela Edil Secretária, a Excelentíssima Senhora Vereadora Katia 
Cristina Siebra, ficou constatado que estavam presentes na Reunião, os seguintes Vereadores: Anderson 
Chapichi, David Rodrigues Meneses, Everton Rodrigues da Silva, Jaelson Roques, João Jovino Batista, 
Katia Cristina Siebra, Roberto Toshio Mimura, Rodrigo Luiz de Oliveira Mota e Wederson Henrique do 
Livramento Silva, Em seguida, o Senhor Presidente convidou o Vereador João Jovino Batista para 
realizar a proclamação do Evangelho de Jesus Cristo segundo João, capítulo 16, versículos de 29-33. 
Em seguida, solicitou a leitura da Ata da Reunião anterior, referente a 8 Sessão Ordinária, realizada no 
dia 19 de maio de 2025, e então, foi lido o Requerimento de autoria da Vereadora Katia Cristina Siebra, 
solicitando a dispensa da leitura da mesma. O Senhor Presidente colocou o Requerimento em discussão 
e votação e foi o mesmo aprovado por unanimidade, sendo assim dispensada a leitura da Ata da Reunião 
anterior. Posteriormente, a Ata foi colocada em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por 
unanimidade. Dando andamento, a Presidência solicitou à Edil Secretária para que fizesse a leitura das 
proposituras que constavam na pauta e, então, foram lidas as seguintes matérias: Projeto de Lei n.° 
023/2025, de 08/05/2025, de autoria do Executivo, que revoga a Lei n° 357912021, que instituiu o Regime 
de Adiantamento para Viagens e Despesas de Pronto Pagamento para os Servidores e Agentes Políticos 
da Câmara Municipal de Urânia, com fundamento no vício de iniciativa; Projeto de Lei n.° 024/2025, de 
2710512025, de autoria do Executivo, que autoriza o Poder Executivo Municipal a transferir recursos 
financeiros através de celebração de termo de fomento e dá outras providências comentado na tribuna 
pelos Vereadores, Rodrigo Luiz de Oliveira Mota, Wederson Henrique do Livramento Silva e após solicitar 
ao Excelentíssimo Senhor Vice-Presidente Jaelson Roques para que assumisse a presidência dos 
trabalhos, o Vereador David Rodrigues Meneses. Neste momento foi comunicado que houve uma breve 
interrupção na transmissão da Sessão, devido a problemas técnicos, mas que, no entanto, o problema 
já foi solucionado e a transmissão seguiu normalmente. Foi lido Projeto de Lei Complementar n.° 
01312025, de 06/0512025, de autoria do Executivo, que altera a Lei Complementar n° 004/2021, que 
dispõe sobre a Reestruturação do Regime Próprio de Previdência Social do Município de Urânia e dá 
outras providências - comentado na tribuna pelo Vereador Anderson Chapichi, que requereu vista do 
Projeto de Lei Complementar n.° 013/2025, com a finalidade de realizar maior análise da matéria tendo 
em vista a sua complexidade. Posteriormente, o Senhor Presidente colocou o Pedido de Vista em 
discussão e, não havendo oradores, colocou-o em votação e, votaram contra o Pedido as Vereadores 
Everton Rodrigues da Silva, Jaelson Roques, Katia Cristina Siebra, Roberto Toshio Mimura e Rodrigo 
Luiz de Oliveira Mota. Votaram a favor do Pedido de Vista os Vereadores Anderson Chapichi, João Jovino 
Batista e Wederson Henrique do Livramento Silva, Sendo assim, fica rejeitado o Pedido de Vista de 
autoria do Vereador Anderson Chapich por 5 (cinco) votos contra e 3 (três) votos a favor, seguindo assim 
a matéria para apreciação e votação na Ordem do Dia. Ainda comentou sobre o Projeto a Vereadora a 
Katia Cristina Siebra e o Vereador Roberto Toshio Mimura. Foram l i dos também o Projeto de Resolução 
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n° 011/2025, de 13/05/2025, de autoria do Legislativo, que autoriza a Câmara Municipal de Urânia a 
celebrar convênio com o Banco do Brasil visando à concessão de empréstimos aos seus Servidores e 
Vereadores mediante consignação em folha de pagamento; Projeto de Resolução n.° 01212025, de 
29/05/2025, de autoria do Legislativo, que dispõe sobre a regulamentação da Concessão de Diárias e 
do Regime de Adiantamento para Viagens e Despesas de Pronto Pagamento no âmbito da Câmara 
Municipal de Urânia e dá outras providências comentado na tribuna pelo Vereador Rodrigo Luiz de 
Oliveira Mota e David Rodrigues Meneses. Posteriormente, após colocadas em deliberação pela 
Presidência e não havendo mais oradores, as proposituras foram encaminhadas à Ordem do Dia para 
apreciação e votação. Em seguida, foram lidos os seguintes Requerimentos, encaminhados ao Senhor 
Prefeito Municipal Ivan Soubhia Garcia para providências: Requerimento n.° 05512025, de autoria do 
Vereador Rodrigo Luiz de Oliveira Mota, solicitando esclarecimentos a respeito de questões de relevância 
para a ordem pública e o bem-estar social do Município como a fiscalização de queimadas e animais 
soltos em vias urbanas; Requerimento n.° 05612025, de autoria do Vereador Rodrigo Luiz de Oliveira 
Mota, solicitando informações acerca de respostas pendentes referentes a Requerimentos apresentados 
ao Executivo; Requerimento n.° 05912025, de autoria do Vereador Wederson Henrique do Livramento 
Silva, solicitando informações acerca de respostas pendentes referentes a Requerimentos apresentados 
ao Executivo; Requerimento n.° 06012025, de autoria do Vereador Anderson Chapichi, solicitando 
informações sobre Políticas Públicas de Incentivo ao Turismo Rural no Município de Urânia; 
Requerimento n,° 06112025, de autoria do Vereador Wederson Henrique do Livramento Silva, solicitando 
informações acerca do número de grupos em atividades atualmente e seus responsáveis no ORAS 
(Centro de Referência da Assistência Social); Requerimento n.° 06212025, de autoria do Vereador 
Rodrigo Luiz de Oliveira Mota, solicitando informações e providências acerca da represa municipal. Em 
seguida, foram lidas as seguintes Indicações, também encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal para 
providências: Indicação n.° 5712025, de autoria do Vereador David Rodrigues Meneses e assinada pelos 
Senhores Vereadores, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, Ivan Soubhia Garcia, para que sejam 
realizados estudos visando à instalação de um redutor de velocidade na altura do n° 3442 da Rua Izabel 
Silva, no Jardim São Paulo; Indicação n,° 58/2025 de autoria do Vereador David Rodrigues Meneses e 
assinada pelos Senhores Vereadores, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, Ivan Soubhia Garcia, 
para que se observe a necessidade urgente de intervenção no lote situado ao lado da EMEI Martha Laiz 
Ferrari Biason", na Rua Getúlio Vargas, bem como na área localizada nos fundos da referida Unidade 
Escolar, onde há acúmulo significativo de lixo e entulhos; Indicação n.° 59/2025, de autoria do Vereador 
David Rodrigues Meneses e assinada pelos Senhores Vereadores, solicitando ao Senhor Prefeito 
Municipal, Ivan Soubhia Garcia, para que se iniciem estudos para se encaminhar ao Poder Legislativo 
Projeto de Lei objetivando transformar o cargo de Auxiliar de Enfermagem, constante no Quadro de 
Carreiras do Poder Executivo, em cargo de Técnico de Enfermagem, por meio de aproveitamento, 
assegurando aos servidores aproveitados os mesmos direitos e atribuições do novo cargo; Indicação n.° 
60/2025, de autoria do Vereador David Rodrigues Meneses e assinada pelos Senhores Vereadores, 
solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, Ivan Soubhia Garcia, para sejam iniciadas tratativas visando à 
revitalização e ao aproveitamento do espaço existente no Recinto de Exposições de Urânia; Indicação 
n.° 6112025, de autoria do Vereador Everton Rodrigues da Silva e assinada pelos Senhores Vereadores, 
solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, Ivan Soubhia Garcia, para que haja o fechamento do Recinto 
da Festa do Peão, durante o período noturno, e o reforço no patrulhamento policial no local; Indicação 
n,° 62/2025, de autoria do Vereador Rodrigo Luiz de Oliveira Mota e assinada pelos Senhores 
Vereadores, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, Ivan Soubhia Garcia, para que haja a implantação 
e incentivo a espaços para prática de tênis de mesa (ping-pong) em áreas públicas, escolas e centros 
esportivos de Urnia, com aulas supervisionadas por professores; Indicação n.° 612025, de autoria do 
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Vereador Rodrigo Luiz de Oliveira Mota e assinada pelos Senhores Vereadores, solicitando ao Senhor 
Prefeito Municipal, Ivan Soubhia Garcia, para seja instalada uma barra de proteção na galeria pluvial 
localizada na Av. Barão do Rio Branco, na interseção com a Rua Rio Grande do Sul, próxima à residência 
do senhor Juliano "Tapeceiro"; Indicação n.° 6412025, de autoria do Vereador Rodrigo Luiz de Oliveira 
Mota e assinada pelos Senhores Vereadores, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, Ivan Soubhia 
Garcia, para a celebração de convênio junto ao Instituto de Previdência Municipal de Urânia (IPREMU), 
que também sejam os aposentados e pensionistas deste Regime Próprio de Previdência contemplados 
com o direito à aquisição de cestas básicas, Após, foi lida a Moção de Aplausos n.° 006/2025, de autoria 
do Legislativo e assinada pelos Senhores Vereadores, às equipes de vôlei masculino e feminino sub-18 
do Município de Urânia, pela brilhante participação nos Jogos da Juventude - comentado na Tribuna 
pelo Vereador David Rodrigues Meneses, Posteriormente, após colocada em deliberação pelo Senhor 
Presidente e não havendo mais oradores, a presente Moção foi colocada em votação, sendo a mesma 
aprovada por unanimidade e em seguida, dedicada uma calorosa salva de palmas aos homenageados. 
Após, foi lida a Moção de Apoio n.° 003/2025, de autoria do Legislativo e assinada pelos Senhores 
Vereadores, aos Servidores das Carreiras de Apoio Agropecuário e à Pesquisa, pela importância de sua 
atuação frente à redução de pessoal e falta de concursos - comentado na Tribuna pelo Vereador David 
Rodrigues Meneses. Posteriormente, após colocada em deliberação pelo Senhor Presidente e não 
havendo mais oradores, a presente Moção foi colocada em votação, sendo a mesma aprovada por 
unanimidade e em seguida, solicitado para que fosse dada ampla divulgação aos Vereadores para o 
referido apoio. Terminada a matéria, o Senhor Presidente solicitou ao Edil Secretário para que fizesse a 
convocação dos Senhores Vereadores para o Uso da Palavra pela ordem de inscrição, ao qual usaram 
a palavra os Vereadores Roberto Toshio Mimura, Everton Rodrigues da Silva, Rodrigo Luiz de Oliveira 
Mota, Katia Cristina Siebra e após solicitar ao Excelentíssimo Senhor Vice-Presidente Jaelson Roques 
para que assumisse a presidência dos trabalhos, o Vereador David Rodrigues Meneses. Não havendo 
mais oradores, o Senhor Presidente deu uni recesso de cinco a vinte minutos conforme o Parágrafo 
único do Artigo n° 157 do Regimento Interno. Sendo assim, foi solicitado aos Senhores Vereadores para 
que fizessem a inscrição no Livro das Explicações Pessoais, dirigindo-se à P Secretária durante o 
recesso, conforme parágrafos 1 1  e 21  do Artigo n° 1621  do Regimento Interno. Após o recesso, e 
reiniciando os trabalhos da presente Reunião na Ordem do Dia, o Senhor Presidente comunicou que, de 
acordo com o Artigo n.° 86 do Regimento Interno, os Projetos que receberem pareceres favoráveis de 
duas Comissões, estão automaticamente inclusos na Ordem do Dia da presente reunião. Sendo assim, 
solicitou ao Edil Secretário para que fizesse a leitura da matéria que constava na pauta e então foram 
lidos os Projetos de Lei n.° 23 e 24/2025, ambos de autoria do Executivo. Posteriormente, o Senhor 
Presidente colocou os Projetos em discussão e, não havendo oradores, colocou-os em votação, sendo 
os mesmos aprovados por unanimidade à sanção. Em seguida, foram lidos os Projetos de Lei 
Complementares n.° 12 e 14/2025, ambos de autoria do Executivo e que já haviam sido aprovados em 
primeira discussão e primeira votação na 8 0  Sessão Ordinária, realizada no dia 19 de maio de 2025. 
Posteriormente, o Senhor Presidente colocou os Projetos em segunda discussão e, não havendo 
oradores, colocou-os em segunda votação, sendo os mesmos aprovados por unanimidade à sanção. Em 
seguida foi lido o Projeto de Lei Complementar n.° 1312025, de autoria do Executivo. Posteriormente, o 
Senhor Presidente colocou o Projeto em primeira discussão e, não havendo oradores, colocou-o em 
primeira votação. Votaram a favor do Projeto os Vereadores Everton Rodrigues da Silva, Jaelson 
Roques, Katia Cristina Siebra, Roberto Toshio Mimura e Rodrigo Luiz de Oliveira Mota. Votaram contra 
o Projeto os Vereadores Anderson Chapichi, João Jovino Batista e Wederson Henrique do Livramento 
Silva. Sendo assim, fica aprovado em primeira discussão e primeira votação, o Projeto de Lei 
Complementar n.° 1312025, de autoria do Executivo por 5 (cinco) votos a favor e 3 (três) votos contra, 
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seguindo assim a matéria para segunda discussão e segunda votação na próxima Sessão. Foram lidos 
também os Projetos de Resolução n,° 11 e 12/2025, ambos de autoria do Legislativo, Posteriormente, o 
Senhor Presidente colocou os Projetos em discussão e, não havendo oradores, colocou-os em votação, 
sendo os mesmos aprovados por unanimidade à sanção. Não havendo mais matérias para discussão e 
votação na Ordem do Dia, e em conformidade com o Artigo n° 176 do Regimento Interno, a presente 
Reunião foi encaminhada para as Explicações Pessoais e, foi esclarecido, com fundamento no Artigo n° 
176, §31 , que cada Vereador dispõe de até dez minutos para o Uso da Palavra, não podendo ser 
aparteado. Usaram a palavra, pela Ordem de Inscrição, os Vereadores Roberto Toshio Mimura, 
Anderson Chapichi, Wederson Henrique do Livramento Silva, Rodrigo Luiz de Oliveira Mota, Everton 
Rodrigues da Silva Katia Cristina Siebra e, por final, o Vereador David Rodrigues Meneses, Por final, foi 
comunicado que, a próxima Sessão Ordinária será no dia 16 de junho, segunda-feira, às 19 horas. Não 
havendo mais oradores, nem matéria para discussão e votação, e nada mais a ser tratado na presente 
Reunião Ordinária, em nome de'beus, o Senhor Presidente David Rodrigues Meneses encerrou os 
trabalho§ às vinte e duas horas e trinta e três minutos. Comunicou-se também que a oratória dos 
Senhores Vereadores foi gravada e arquivada e, sendo assim, foi solicitado para que se lavrasse a 
competente Ata dos trabalhos para constar nos anais da Câmara Municipal de Urânia, que depois de lida 
eprovada, vai assina' na forma abai. 
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